

## Афганский синдром

Всеми процессами во вселенной управляет космический разум. Нет таких событий, которые бы не были заранее спрогнозированы. Космический разум регулирует численность населения земли с большой точностью. До 1800 года численность не превышала 1 «золотой» миллиард. И только с 1800 года было дано разрешение на увеличение численности населения земли, которая резко увеличилась за 200 лет в 8 раз. Быстрое увеличение численности населения Земли свидетельствует о том, что космический разум перестал ее регулировать.

Комитет 300, который был основан в 1897 году обратил внимание на увеличивающийся рост численности населения земли, это стало волновать участников комитета и они задумались, что виновата в росте численности населения земли быстрое развитие наук. Члены клуба комитета 300 стали искать среди ученых, человека который смог бы направить науку по ложному пути. Выбор пал на А.Енштейна. Енштейна провозгласили ученым с мировым значением. Кроме того нужно было уменьшить численность населения Земли, при этом ложная наука оказывает торможение на рост численности. Таким образом космический разум дал возможность увеличиваться численности населения земли, а участники комитета 300 стали противодействовать росту населения. Первая мировая война привела к некоторому снижению численности населения земли, но не повлияла на его рост. Человечество приблизилось к переходному периоду – завершению очередного цикла жизни земли. Естественно, что космический разум четко понимает, что происходит и цикл жизни земли должен завершиться. Так как человеческие биодуши (**Биодуша** – точная копия биовида, в основе которой находятся яритисы-2, соединенные между собой рейкисами. Биодуша может изменять свои размеры в большом диапазоне величин. Все виды создают свои собственные биодуши.) нужны для строительства галактик нового поколения из атомов, которые нарабатываются на всех космических телах настоящего поколения, то этих душ должно быть достаточное количество. Численность душ людей,

которая увеличилось резко, необходима для перестройки Земли. Живущие на земле люди должны завершить свой жизненный путь и создать переходной род человечества. На земле наблюдалась тенденция резкого увеличения численности и так же резко уничтожить значительное количество людей невозможно. Поэтому в переходной период возникают катастрофы (цунами, наводнения, тайфуны, войны), которые уменьшают численность населения. Кроме того эпидемии и целый ряд болезней ведут к снижению численности. Конец календаря майя завершился в 2012 году. Многие из жителей земли считали, что произойдет конец света, однако этого не стало. Но эта дата не прошла незаметной для человечества. Начиная с этой даты на земле возникает много проблем.

Большое количество людей должно быть обеспечено продуктами питания и занятостью. Один работающий человек в состоянии обеспечить всем необходимым для жизни более 130 человек. Возникает необходимость занятости больших масс людей.

В 1954 году был создан бильдербергский клуб, члены которого имели сведения о устройстве компьютеров, смартфонов и других современных устройств. Необходимо было выбрать государство и специалистов, которые бы смогли это реализовать. Выбор пал на соединенные штаты Америки. Космический разум стал стимулировать членов бильдербергского клуба к активным действиям по развитию техники, чтобы занять свободное время людей. Свою работу члены комитета 300 продолжали в направлении уменьшения численности земли. США, которые овладели высокотехнологичным прогрессом, понимали, что численность населения Земли увеличивается настолько быстро, что в одночасье оно не может быть уничтожено, поэтому уже сразу после второй мировой войны в которой погибло около 90 млн. человек, они стали искать возможность влиять на рост населения земли. В 60-х годах начинаются войны Америки во Вьетнаме, коре и других азиатских государствах. По всей территории средиземного моря прошли цветные революции. Однако они не привели к ожидаемому

результату. Нужно было ускорить процесс. Нужно было создать раковую опухоль в виде вечно воюющих людей, которые могли бы принять активное участие в уничтожении большего количества людей.

В Америке подготовили будущих террористов, которые управляли самолетами, уничтожившие башни-близнецы 11 сентября 2001 года. Акт разрушения башен-близнецов был осуществлен. Во время разрушения одновременно погибло 2977 людей. Небоскребы были разрушены при помощи контролируемого взрыва. Это основано на том, что коллапс зданий произошел очень быстро (примерно за 10 секунд), пожары не были продолжительными (на башне номер 2 он длился 56 минут, а на башне номер 1 - 102 минуты). Незадолго до коллапса небоскребов были слышны взрывы, а из нескольких окон ниже пожара были видны мощные выбросы. Был произведен подрыв взрывчатых веществ, установленных в здании заранее или же, что вероятнее всего, последовательных подземных взрывов трёх термоядерных зарядов мощностью примерно по 150 килотонн в тротиловом эквиваленте каждый. Многие эксперты, утверждают, что столкновение с самолётом и пожар, вызванный столкновением, не могли ослабить каркас здания до такой степени, чтобы вызвать катастрофическое обрушение, и что здания не могли обрушиться полностью и с такой скоростью, с которой они падали, без дополнительного источника воздействия, используемого для ослабления их структуры. Третий самолёт (рейс 77 American Airlines) был направлен в здание Пентагона, расположенное недалеко от Вашингтона. Точность, с какой попал самолет в здание удивила многих летчиков. По их оценкам этим самолетом могли управлять очень высококлассные пилоты, которые должны были пройти специальную подготовку. Без сомнения в этом всем приняли участие члены Бильдербергского клуба.

Врагом Америки стали называть выходцев из Афганистана – вечных воинов. Америка объявила войну Афганистану для уничтожения террористов. Америка ввела в Афганистан свои войска, которые стали интенсивно снабжаться всеми видами оружия, кроме атомного.

Американские СМИ утверждают, что за почти 20 лет военного присутствия в оснащение и обучение армии Афганистана со стороны США было вложено \$86 млрд. Американцы насаждали такой образ жизни, который развращает души людей. Этим было задето религиозные чувства исламистов. К началу правления президента Обамы в Афганистан уже было завезено достаточно оружия для вывода американских войска из Афганистана. При этом стояла задача вывести войска таким образом, чтоб все оружие осталось на территории Афганистана. Но Обама не решился на это, так же не осмелился решать эту проблему Трамп. Только добряк Байден согласился выполнить требования Бильдербергского клуба о внезапном выводе всех войск из Афганистана за короткий промежуток времени. Процесс вывода войск при этом должен был быть таким стремительным, чтоб никакие вооружения, которые нужны для борьбы с племенами окружающие Афганистан не были уничтожены.

В результате выхода американских войск все обслуживающее население афганцев оказалось не нужными, хотя Америка дала им обещания забрать всех с собой. Кроме того, было утеряна информация про местонахождение обслуживающего персонала. К власти в Афганистане пришли талибы и стали мгновенно захватывать одну провинцию за другой. Любые протесты со стороны оставшихся афганцев стали подавляться воинами Талибана. Вновь образовавшееся государство осталось без продуктов питания. Отсутствие управленческого персонала привело к общему безвластию и поэтому талибы стали собирать старейшин, что бы создать видимость государства. Так как без видимого государства красный крест не даст им помощи. Видимость будет создана и талибы начнут привлекать в свою страну инвесторов, деньги которых будут использовать для формирования армии и ремонта вооружений. На протяжении следующих пяти лет талибан будет вести себя более-менее спокойно, пока не приведет в порядок армию и собственное вооружение. За этот промежуток времени целый ряд беженцев внедрится во многие государства и начнут исполнять приказы талибов, так как каждый

талиб сможет подорвать довольно большое количество мирных жителей других государств. Уже сейчас на территорию ФРГ принято больше 10 тысяч беженцев. Даже Украина высказала готовность принять 1,5 тысячи «беженцев» из Афганистана. После пятилетнего пребывания во власти Талибы начнут быстрее развивать свою агрессивную деятельность по отношению к соседним государствам. Это будет оказывать губительное действие на жителей этих государств. Талибы предъявят претензии жителям соседних государств для расширения собственного влияния, что приведет к войнам и уничтожению людей. Тем самым задача, поставленная Бильдерберским клубом будет исполняться. Это будет зародыш третьей мировой войны. Вначале будут затронуты Узбекистан, Таджикистан, Киргистан, Пакистан. Нити талибов дойдут до Индии и даже до Китая.